KREUZZAHLRÄTSEL   Blatt 2 - März





Das Querprodukt einer Zahl ist das Produkt der Ziffern dieser Zahl. �Beispiel: die Zahl 135 hat das Querprodukt 15, denn  1 ( 3 ( 5 = 15





�Nr. 8                                                                      �																	                    






































 WAAGERECHT:   


A:  Dreifaches von C senkrecht �C:  Palindrom �F:  Produkt aus 21  und  15	 	 �G:  Primzahl �H:  durch  12  teilbar �I:   Quadratzahl �K:  Nachfolger von  F waagerecht  �M:  das Querprodukt dieser Zahl ist durch  7  teilbar �N:  durch  3  teilbare Zahl, alle Ziffern ungerade�O:  Vielfaches von  F  waagerecht


��SENKRECHT:


A:  das Querprodukt dieser Zahl ist  E  senkrecht  				�B:  Querprodukt ist 20 				 �C:  Quadratzahl 									�D:  gerade Zahl, Quersumme 7  und  Palindrom						 �E:  durch  7  teilbar 			 �H:  die Quersumme dieser Zahl ist L senkrecht 						 �I:    eine Zahl hoch 4�J:   ungerade Zahl�L:   I  waagerecht ist das Quadrat dieser Zahl�M:  durch  9  teilbar �


Annelies Paulitsch 
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